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Notulen uit de OCMW-raad 8750 Wingene
Zitting van  maandag 26 oktober 2020

Aanwezig: Hendrik Verkest, Burgemeester
Hedwig Kerckhove, Brecht Warnez, Ann 

Mesure, Schepenen
Tom Braet, Voorzitter Bijzonder Comité Sociale 

Dienst
Willy Vermeersch, Marc Vanoverschelde, 

Katrien Delodder, Fabienne Allaert, Jens Danneels, 
Sandra Quintyn, Martine Devisscher, Stijn Van Maele, 
Sandra Ketels, Nick Schotte, Rinus Degroote, Jolenta 
Bogaert, Stefaan Verhelle, Camille Mortier, Pieter-Jan 
Verhoye, Kobe Vandeweghe, Marie-Christine 
Vandendriessche, Raadsleden

Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur
Verontschuldigd: Lieven Huys, Eerste schepen
Afwezig: /

In toepassing van artikel 7, §5 van het decreet lokaal bestuur en in toepassing van 
artikel 36 van het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn, draagt 
de heer Lieven Huys (verontschuldigd) de bevoegdheid van het voorzitterschap over aan 
Hendrik Verkest, voorzitter vast bureau. 

VERSLAG
Notulen

Digitale zitting als gevolg van het coronavirus COVID-19 zoals vastgelegd bij tijdelijk 
politiebesluit van de burgemeester op 20 oktober 2020.

               DIGITAAL
Openbare zitting

Algemeen Bestuur

Secretariaat
1) Verslag van de OCMW-raad van maandag 28 september 2020 - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van 

de OCMW-raad. Zij kunnen er vanaf acht dagen voor de zitting kennis van nemen 
via eNotulen. Het verslag van de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.

Feiten, context en argumentatie
De notulen van de vorige vergadering zijn ter beschikking van de leden van 

de OCMW-raad. Het huishoudelijk reglement bepaalt de wijze waarop de notulen 
en het zittingsverslag ter beschikking worden gesteld. De raadsleden kunnen er 
vanaf acht dagen voor de zitting kennis van nemen via eNotulen. Het verslag van 
de vorige raad ligt telkens ter goedkeuring voor.
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Elk lid van de OCMW-raad heeft het recht tijdens de zitting opmerkingen te 
maken over de redactie van de notulen van de vorige vergadering. Als die 
opmerkingen door de OCMW-raad worden aangenomen, worden de notulen 
aangepast. Als er geen opmerkingen zijn, beschouwt men de notulen als 
goedgekeurd en worden ze door de voorzitter van de OCMW-raad en de 
algemeen directeur ondertekend.

Bevoegdheid en juridische grond
- de omzendbrief van de Vlaamse Regering betreffende het bestuurlijk 

toezicht en de bekendmakingsplicht in het decreet van 22 december 2017 over 
het lokaal bestuur en het Provinciedecreet van 9 december 2005

- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 32 
en 74 

- het huishoudelijk reglement voor de OCMW-raad, vastgesteld in zitting van 
28 januari 2019

Bijlagen
- verslag OCMW-raad van maandag 28 september 2020
Besluit
Enig artikel
De OCMW-raad keurt het verslag van de zitting van maandag 28 september 

2020 goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Interne Organisatie
2) Logbeleid Lokaal bestuur Wingene - goedkeuring

Aanleiding en voorgeschiedenis
Informatiesystemen en ICT-infrastructuur genereren loginformatie voor veel 

activiteiten, soms als normale statusmelding, soms als resultaat van een activiteit 
van een gebruiker of beheerder maar ook informatie als resultaat van 
onvoorziene omstandigheden of fouten. Een log beschrijft wat er gebeurt binnen 
systemen.

Via het logbeleid wil het lokaal bestuur Wingene duidelijke regels vastleggen 
omtrent toegang, gebruik en bescherming van privacy logs. Privacy logs zijn logs 
aangemaakt om te voldoen aan en te beantwoorden op privacy regelgeving. 
Privacy logs dienen minstens 10 jaar bewaard te worden.

Feiten, context en argumentatie
Dit logbeleid geldt voor:

 alle personeelsleden van de organisatie, zowel interne als externe 
medewerkers, met inbegrip van het personeel dat ter beschikking 
gesteld wordt, zowel voor onbepaalde als bepaalde duur (bv. 
consultants, leveranciers, ...);

 alle natuurlijke personen of rechtspersonen die gebruik maken van of 
toegang krijgen tot persoonsgegevens, al dan niet voor rekening van het 
lokaal bestuur;

 alle persoonsgegevensverwerkende systemen;

 alle verwerkingsactiviteiten m.b.t. persoonsgegevens.
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Dit logbeleid legt volgende beleidsrichtlijnen rond privacy logs vast:

 inhoud van de privacy logs

 toegang tot de logbestanden

 logregister

 resultaten van de controle

 aankoop nieuwe software en vereisten van de logbestanden

 synchronisatie van informatiesystemen

 informatieplicht
Bevoegdheid en juridische grond
- decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Bijlagen
 - logbeleid lokaal bestuur Wingene
Besluit
Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt het logbeleid lokaal bestuur 

Wingene goed.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Algemene Financiering

Financiën
3) Besluit van de gouverneur tot goedkeuring van de jaarrekening 2019 van het 

OCMW - kennisgeving
Aanleiding en voorgeschiedenis
De jaarrekening 2019 werd vastgesteld door de OCMW-raad van 29 juni 2020 

en werd vervolgens voor nazicht overgemaakt aan het Agentschap Binnenlands 
Bestuur en de provinciegouverneur van West-Vlaanderen. 

Feiten, context en argumentatie
Het nazicht heeft niet geleid tot formele vaststellingen. Er werd wel een 

bemerking van eerder technische aard via mail ontvangen die we meenemen 
voor de opmaak van volgende jaarrekeningen. Op 8 september 2020 heeft 
de provinciegouverneur de jaarrekening over het financiële boekjaar 2019 van 
het OCMW goedgekeurd.

Bevoegdheid en juridische grond
het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 332, 

§1, derde lid
Bijlagen
Besluit van de gouverneur tot goedkeuring van de jaarrekening over het 

financiële boekjaar 2019 van het OCMW van de gemeente Wingene.
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Besluit
Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het besluit van de 

gouverneur van 09 september 2020 tot goedkeuring van de jaarrekening over het 
financiële boekjaar 2019 van het OCMW.

Ter kennis genomen met eenparigheid van stemmen.

Aldus vastgesteld in zitting van maandag 26 oktober 2020
Namens de OCMW-raad,

De secretaris,

Jurgen Mestdagh
Algemeen directeur

De voorzitter,

Hendrik Verkest
Burgemeester


